

În gospodine! a da un ban mai mult peste prețurile stabilite e o crimă, a cărei victime tot voi veți fi!

Anul IV No. 925

Arad, Vineri 22 August 1947

4 PAGINI 5 LEI

Redacția și administrația
BULEVARDUL REGINA MARIA No. 24
Telefon 16-80 și 16-92
Redacția de noapte 19-6-3041.

Patriciul



ORGANUL DE PRESA AL PARTINII COMUNISTE DIN ROMANIA

Taxele la barierele orașului Arad au fost anulate

Dece e necesară anularea taxelor percepute de Primărie în piețele alimentare

Conformându-se dispozițiilor Ministerului Industriei și Comerțului, conducerea Primăriei orașului nostru a procedat la anularea taxelor care se percepeau până acum la bariere pentru orice mărfuri intrate pentru a fi deslășuite pe piețele Aradului.

In acest scop, d. primar Pălincaș a dat ajutor de primar Săbău și d. Drăgan, să nu depășească la barierele Aradului Nou, Gai, Grădăștie, Tratos, Curtea și Mădăraș unde au anulat toate bilețele de vamă și au dat dispozițiunile necesare ca toate reștrictiile să fie prezentate serviciului financiar al Primăriei pentru decimare.

venimși urmând să fie plasați în alte servicii. La bariere vor rămâne doar gardienii, care au în sarcină de a menține ordinea, fără a avea dreptul să încaseze vre-o taxă.

Măsură luată scutitoare producătorii de taxe care au trebuit să fie adăugate la prețul de vânzare al produselor lor. De aceea, anularea taxelor nu poate decât să fie salutară de toți acei care au fost constrânși până acum să o plătească.

Independent de această taxă de barieră înșă, producătorii mai au de suportat și o altă taxă, în afară de cele Aradului, taxă care este încasată

de Primărie, în contul locului scos dat pentru desfacerea produselor alimentare.

Nu știm dacă este posibil, dar ar fi bine să se anuleze și aceste taxe, ar veni să se realizeze și mai mult situația producătorilor și ea atare ar contribui la scăderea prețurilor de vânzare la articolele alimentare. Dacă acest lucru va fi posibil, atunci producătorii vor avea un profit în plus și declară că nu pot vinde la prețurile stabilite din cauza taxelor la care sunt supuși.

Modalitatea deblocării sumelor depuse în lei vechi

Banca Națională din Arad a primit ieri o telegramă cu privire la aplicarea articolelor 8, 9, 10 și 11 din Decretul apărut în Mon. Of. din 15 August a. c.

Instituțiile publice prevăzute la art. 9 au dreptul a preschimba în lei stabilizați soldul casei și disponibilitățile în conturi la instituții de credit publice și particulare în limita soldurilor declarate pe baza scriptelor pe data de 12 August 1947.

Beneficiarii art. 10 și 11 înscrși în liste conform deciziei Nr. 17, au dreptul a preschimba în lei stabilizați din soldul casei și disponibilitățile blocați de instituțiile de credit publice sau particulare în limita soldurilor declarate conform scriptelor la data de 12 August 1947 — o sumă echivalentă cu totalul salariilor plătite pe baza soldului în luna Iunie 1947. Beneficiarii menționați la art. 8 înscrși în liste conform Deciziei Nr. 17 nu au dreptul să preschimbă sau să preschimbă parțial sumele la care aveau dreptul, pot cere deblocarea sumelor necesare pentru împlinirea actelor respective prin instituțiile de credit unde au conturi blocați și pe baza unei dovezi eliberate de centrul de schimb la care aceștia erau să facă preschimbarea.

Deblocarea va fi aprobată și efectuată de către Banca Națională a României, pe baza documentelor de mai sus prezentate acestora de instituțiile unde se găsesc conturile de lei vechi blocați.

Instituțiile de credit vor prezenta Bancii Naționale lista beneficiarilor deși art. 8, 9, 10, 11 împreună cu do-

cuimentele susarătate menționând pe fiecare cerere contul din care urmează a se face deblocarea anexând un bordereau receptiv în trei exemplare.

Banca Națională a României va da aprobare pentru fiecare cerere în parte. Comisia după verificare și aprobare va ordona plata sumelor de lei stabilizați instituțiilor de credit respectiv.

Direcția generală a controlului economic a dat o decizie conform căreia toate întreprinderile industriale și comerciale precum și orice persoană care deține stocuri de mărfuri, materii prime, semifabricate, produse finite) sunt obligate a face în timp de 15 zile socotite dela 25 August — deci până la 8 Sep-

Cele mai aspre sancțiuni împotriva neguștorilor cari nu afișează prețurile, cari refuză să vândă sau în magazinele închise

COMUNICAT

Ministerul Industriei și Comerțului — Direcția Generală a Controlului Economic — atrage atenția comercianților de orice fel, că odată cu expirarea termenului de trei zile acordat pentru recalculara prețurilor conform normelor deciziei Nr. 4561-1947 sunt obligați să respecte întru totul legile și dispozițiile în vigoare.

Organele de control vor aplica cele

Ghișeele pentru schimbul monetelor vor funcționa azi toată noaptea

Intrucât termenul pentru preschimbarea banilor expiră astăzi la orele 22, Comitetul Oficiului județean de schimb monetelor, aduce la cunoștința publicului că ghișeele de schimb vor funcționa toată noaptea de Joi spre Vineri.

In acest scop Oficiul județean de schimb monetelor invită pe această cale publicul de a se prezenta și în cursul nopții la ghișeele de schimb deoarece comisile de schimb vor funcționa în tot cursul nopții.

Economatul funcționarilor publici distribuie făină pe credit până la primirea salariului

Prinșind un fond special pentru aprovizionări din partea Economatului general, Economatul județean al funcționarilor publici din Arad a învestit imediat acest fond în grâu și este astăzi în măsură să distribuie membrilor săi cea reglementară de făină, pe înștituții, chiar și pe credit, până la primirea primului solar în lei stabilizați. In consecință, administrația economatului invită instituțiile și organizațiile din orașul Arad, ai căror salariați sunt membri în acest economat, să-și trimită imediat delegați cu acte în regulă pentru primirea și distribuția făinei.

Stocurile de mărfuri trebuiesc declarate

Declarațiile se vor depune între 25 August — 8 Septembrie la Administrația Financiară

Direcția generală a controlului economic a dat o decizie conform căreia toate întreprinderile industriale și comerciale precum și orice persoană care deține stocuri de mărfuri, materii prime, semifabricate, produse finite) sunt obligate a face în timp de 15 zile socotite dela 25 August — deci până la 8 Sep-

tembrie — o declarație despre aceste stocuri de mărfuri.

Sunt exceptate produsele care servesc uzul personal precum și rezervele obișnuite în mărfurile care fac parte din economatele proprii ale întreprinderilor. La fel sunt exceptate piesele de schimb care ser-

vesc mersul normal al producției.

Declarațiile se pot face numai pe imprimantele tipărite de către direcția generală a controlului economic. Aceste declarații vor fi de două feluri:

1. Despre mărfurile cu facturi și
2. Despre mărfurile fără facturi.

Formularele se vor putea cumpăra la administrația Financiară și se vor completa în trei exemplare, predându-se apoi Administrației financiare.

Direcția generală a controlului economic atrage atenția celor interesați să se prezinte în primele zile pentru că nu se acordă nicio prelungire după termenul de mai sus.

Orice abatere dela prezenta decizie se va pedepsi cu maximum de pedeapsă prevăzută de legea pentru săvârșirea sabotajului economic.

13.432 lei un vagon de lemn

In urma consfăturii care a avut loc ieri de dimineață la Primărie, de față fiind și exploatarea și comercianții de lemn, prețul unui vagon de lemn ob. gara Arad, a fost fixat la 13.432 lei.

Se atrage atenția celor care primesc avizul de sosire în stația Arad, că sunt obligați să le descarcă în cel mai scurt timp, întrucât după scurgerea a 6 ore dela sosire, vagoanele intră în locaște și se va plăti câte 200 lei de fiecare oră.

- Spectacole -

Cinema

ARO: O AVENTURA FANTASTICA
CORSO: FEMEIE CARE STIE CE VREA
FORUM: PARADA DE 1 MAI LA MOSCOVA
ROYAL: NOUL STAPAN SAVOY: PENTRU UN SARUT
URANIA: BUFFALO BILL

URANIA

BUFFALO BILL
PARTEA I.
 Numai 4 zile
Fluviul insâncerat

CORSO

Azi premieră
Femeie care stie ce vrea
Rosalind Russel,
Virginea Bruce
 Cel mai bun film american din producția 1947

ARO-Gradina

Azi premieră
 Cel mai frumos film francez al anului 1947
O aventura fantastica
Jenny Holt,
Pierre Brasseur

„FORUM”

Intrarea generală Lei 10
 De Vineri Un film extraordinar!
DORINTA NEIMPLINITA
IRENE CUNNE
ROBERT MONTGOMERY
Azi ultima zi!
1. Parada de 1 Mai la Moscova
2. STAN și BRAN
 Studentii la Oxford

ROYAL 3, 5, 7 și 9

Intrarea generală Lei 10
Beția opiului
Karady-Javor
Petrovits-Greguss
Farmacile de serviciu

In noaptea de Joi spre Vineri sunt de serviciu următoarele farmacii:
KALMAN în piața A. Iancu
KESZTENBAUM, lângă spitalul de copii
PALINCAS, în str. Horia

S A V O Y Repr.: 3, 5, 7 și 9

Azi
DEANA DURBIN
 In cea mai frumoasă creație
„PENTRU UN SARUT”
 cu Tranchette Tone, Pat O'Brien, Achim Tamirol

PATRIOTUL SPORTIV

In fața a 50 mii de spectatori Torpedo (Moscova) a învins Vasas

TORPEDO-VASAS 4:2 (1:0)

BUDAPESTA. În cadrul turneu lui pe care îl întreprinde în Ungaria puternica formație maghiară TORPEDO. Marți pe noul stadion în fața a 50.000 de spectatori a învins redutabila echipă maghiară VASAS cu scorul de 4:2 după o repriză în care a condus cu 1:0.

Jocul a fost de o înaltă calitate în care s'a relevat jocul tehnic și foarte rapid al celor înaintare a fost frezabilă.

In prima repriză echipa din Moscova reușește să marcheze un punct care rămâne și rezultatul reprizei. După pauză în minutul 4 Horskij, egaleză dintr-o lovitură puternică trasă de la 5 metri. După ce Torpedo marchează încă două goluri, iar în minutul 25 centrul atacant reușește să înscrie și al patrulea gol al echipei sovietice. Scorul

final de 4:2 este stabilit de către Szilagyi în minutul 42.

La marea întâlnire au asistat generalul sovietic Sviridov și d. Tildy Zoltan, președintele Republicii Maghiare.

Echipa Torpedo din Moscova a lăsat cele mai frumoase impresii în acest meci după terminarea căruia jucătorii au fost frenetici ovatio nați de către publicul sportiv maghiar.

Azi la Gloria

I.T.A.-combinata Sparta-Gloria

Azi după amiază pe arena Gloria se dispută un meci amical între echipele I.T.A. și combinata Sparta-Gloria.

Prețurile de intrare lei 20 și 10.

Mai mulți jucători de fotbal din Arad au părăsit grupările lor

Cu regret trebuie să anunțăm cititorii noștri că mai mulți antrenorii jucătorii arădani de la diferite cluburi fără stirea grupărilor lor — au semnat pentru diferite cluburi din țară, părăsind orașul nostru.

Astfel, pentru Jiul din Petroșani echipă de Divizia Națională A, au semnat jucătorii Nișea, Tudose (I.T.A.), Seprenyi (Sparta), Onișe și Carpenet (AMEFA).

Acești jucători eminesci din Arad

au fost ademenți la Petroșani de către antrenorul grupării Jiul d. Mike. Fără a avea desle garea din partea cluburilor respective.

La fel au părăsit grupările lor și jucătorii Samu și Horvath de la Sparta care au plecat în Ungaria. Grupările respective au făcut formalități pentru suspendarea jucătorilor plecați.

Toth III părăsește J.S.A.

După cum suntem informați eminesc jucător al textiliștilor Toth III va părăsi gruparea I.T.A. stabilindu-se în Ungaria, de unde este originar.

Contractul lui Toth a expirat la data de 1 Iulie și de la această dată contractul său n'a fost prelungit.

Informațiile pe care le deținem arată că în locul lui Toth I.T.A. va utiliza în posturile de extremă stângă pe Balaj de la Indagrara.

Contrar tuturor versiunilor care circulă în cercurile sportive Dumitreșcu III, va rămâne la Arad, jucând și pe mai departe în echipele textiliștilor.

Citiți și răspândiți Ziarul „Patriotul”

Trece timpul vine iarna
 Noi pe rate vindem blana
 Si e estină și ține
 Ca la noi nu-e la nime
 Hai la

Blănăria „STAR”
 Că servim la preț lunar
Arad, Str. Eminescu 14
 Telefon 16-11.

Aviz școlar

Direcțiunea Școlilor de fete Elena Ghibu Biră anunță că examenele partiale finale, sumare, corigențe, diferențiale vor începe la data de 25 August a. c.

Examenele de admitere în cl. V, vor începe în ziua de 5 Septembrie a. c.

Examenele de corigență pentru cele veștile încep la data de 1 Septembrie a. c.

Toate examenele se vor ține conform programului afișat la școală.

Inscrierile pentru anul școlar 1947-1948 se fac începând de la data de 22 August a. c.

Uniforma fiind schimbată, elevii clasei I și vor face uniformă nouă în celelalte clase ale școlii, numai dacă au posibilitatea.

DIRECȚIUNEA

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE se primește zilnic până la orele 18. — Nu curvân Lei 3 minimum 10 cuvinte. Pentru cererile de servicii 50% reducere

Căutați serviciu!

Un singur anunț la
MICA PUBLICITATE
 a ziarului
„PATRIOTUL”
 și rezultatul este asigurat 50% reducere din tarif

Inchirieri

CAMERA mobilată cu intrare se pariază, eventual acces baie, telefon. plătește prețul zilei. Adresa la ziar sub „Dacia”, 2913

Diverse

STICHELE de lână apotează în Arad, Călea Radnei 10. 2905a
 PRIMEȘC elevi și eleve în gazdă. Condițiuni avantajoase. Adresa la ziar. 1038
 DCMN SINGUR scrie acte Regu 18, costă servicii particulare, pază, portar. Adresa la ziar. 2951

Cautam vânzatori de ziare destoinici. Condițiuni avantajoase. A se adresa la administrația ziarului.

BANCA DE CREDIT ROMAN

SUCURSALA ARAD

Preschimbă orice valută, devize și monede de aur,

Conform autorizației
Băncii Naționale

In spiritul autonomiei sindicale si a democratiilor muncitoresti

A fost ales noul Consiliu judetean din Arad

- D. Sencovici despre importanta stabilizarii monetare -

Eri dimineata, in prezenta d-lui Alexandru Sencovici, secretarul general al Confederatiei Generale a Muncii si Pascanie, delegat din partea CGM...

Odata cu aceasta, alegerile sindicale din orasul si judetul nostru au luat sfarsit, soldandu-se peste tot cu victoria claselor muncitoresti...

Ca o incununare a acestor stralucite victorii muncitoresti si ca o verificare a inaltiei constiinta de clasa de care oamenii muncii sunt paturiti...

CARE ESTE COMPONENTA NOULUI CONSILIU JUDETEAN SINDICAL

In fata delegatilor tuturor sindicatelor din Arad si judet, dupa cuvintul de deschidere al d-lui Pascaniu din partea CGM...

August. In acest raport au fost aratate stadii realizate acestei comisii care a depus o munca constructiva...

Incep apoi discutia la raport pe rand cea mai mare parte din delegatii sindicatelor sau cuvintul, aducand o critica obiectiva...

Dupa aceasta, se trece la formarea noului comitet de conducere al Consiliului judetean sindical...

Mitarca Ion, presedinte, Macavei Gheorghe si Ardolean Teodor vicepresedinti, Buzel Gheorghe secretar...

Noul ales au fost primiti cu nestarnite aplauze de catre cei prezenti.

CUVANTAREA D-LUI SENCOVICI

D. Alexandru Sencovici, luand cu...

vantul, saluta adunarea in numele Confederatiei Generale a Muncii, savand apoi in continuare un amanuntit expoziu al luptei dusa de catre clasa muncitoare...

- Astazi - continua d. Sencovici - avem o miscare sindicala puternica care sta in fruntea tuturor actiunilor intreprinse de guvern...

Sumele ramase dupa preschimbare trebuesc depuse la bancile locale contra chitanță

Comisiunea judeteană Arad pentru stabilizarea monetară, face cunoscut locuitorilor din Municipiul Arad că, conform dispozițiilor Comisiei ministeriale...

mente din rânduile muncitorilor în lupte joarte pentru forța de muncă și de luptă a mișcării sindicale.

- Astăzi clasa muncitoare - spune mai departe d. Sencovici - conduce viața economică și socială a țării noastre...

Niciodată țara noastră nu a cunoscut asemenea urtice demonstrații de muncă ca în aceste zile după stabilizarea monetară...

D. Sencovici a seos în evidentă hotărârea oamenilor muncii de a susține cu producție sporită, cu disciplină în muncă...

D-sa în încheiere arată noului comitet al consiliului judetean cum trebuie dusă munca pentru autonomia sindicală...

Restauratorii arădani au hotărât în unanimitate respectarea prețurilor pentru apărarea monedei stabilizate

Proprietarii restaurantelor și cărciumilor din Arad, întrunși ieri în ședință, în prezența inspectorilor și controlorilor serviciului județean de control economic...

In același timp se solidarizează de a lupta pentru apărarea monedei naționale stabilizate, monedă care va echilibra în scurt timp întreaga viață economică din țara noastră.

Pentru ei, stabilizarea monetară - au spus ei - înseamnă intrarea în legalitate a meseriei lor, care în trecut, din cauza deznădăului economic...

Gestul restauratorilor arădani să se revasească de exemplu tuturor comercianților, care până mai ieri au fost cu un picior în prăvălie și cu altul în închisoare.

Stabilizarea va dăinui numai dacă își găsește apărători în rândurile tuturor cetățenilor.

In capitală au fost împușcați trei speculanți ce au vândut făină cu 25 lei kg.

In Capitală, populația muncitoare și controlul economic apără cu dăruire puterea de cumpărare a leului stabilizat.

Centru producătorii dela sate se va face o reducere pe tramvaiul C. F. A. S.

Serviciul județean de control economic intervine pe lângă Direcțiunea căii ferate electrice Arad-Podgoria pentru a se face o reducere pe linia tramvaiului pentru toți producătorii...

In cursul zilei de astăzi au fost arestați în Capitală 177 de speculanți, care au încercat să submineze noul leu stabilizat...

pectivă, din care să reese că sunt producători și că doresc să vândă produsele lor. Prin aceasta, serviciul județean de control economic vine atât în ajutorul producătorilor dela sate...

sumelor rămase în cont blocat, se face fără orice altă formalitate, în afară de completarea unei chitanțe pe care o va primi la mână...

Cetățenii Aradului, care mai dispun de anumite sume de bani după preschimbarea celor 3 milioane...

O parte din cei arestați, comercianți, au fost prinși în timp ce cumpărau lei vechi.

In timp ce speculanții arestați au încercat să evadeze, trei dintre aceștia au fost împușcați, găsindu-se moartea pe loc.

Întă pedapsa dreptă ce se cuvine speculanților. Impușcarea celor trei speculanți din Capitală poate servi ca exemplu tuturor acelor care ar încerca să submineze puterea noului leu stabilizat.

50% reducere acordăm abonaților ziarului nostru cari achită anticipat rată lunară până la 1 Septembrie 1947

Prețul oficial al grâului a fost fixat la 560 lei suta de kg.

preț la care poate colecta INCOOP-ul din cota liberă a producătorilor

În urma stabilizării monetare, priniță de întreaga populație a fost cu încrederea că de azi înainte leul va fi leu și puterea de cumpărare va rămâne aceeași, fără a se schimba de la azi la alta, a fost fixat și noul preț al grâului. O mașină de grâu la preț oficial se va plăti de către organele de colectare cu 560 lei. Prețul unui vagon de 10 tone, revine astfel la 56 mii lei.

La acest preț, orice țărăn producător din țară își poate desfășura produsul terenului înșământat cu grâu.

Organele INCOOP-ului au primit dispozițiunea în cursul zilei de ieri să cumpere toate cantitățile de grâu care li se oferă de către

tre producători din cota liberă a acestora, la prețul de 560 lei suta de kg. În acest scop, INCOOP-ul va primi din partea Ministerului Industrii și Comerțului și meșteșugurilor toate măsurile necesare achitării contravaloarelor grâului preluat de țărani care vor să predea din cota lor liberă.

Prețul oficial al grâului, stabilit la

560 lei suta de kg. este un preț care nu poate decât să convină tuturor producătorilor lor, care desigur se vor grăbi să predea INCOOP-ului cantitatea care trece necesarul lor și al familiei, precum și acele și însăși mănțărilor, din cota liberă, rămasă după predarea cotel obligatorii la trezoreria cerealelor.

Dat în judecată pentru că a măcinat făină albă

Cu toate că morile au fost încușinate prin lege că n-au voie să măcine făină albă, în comuna Schindorf s'a

găsit un îndrăzneț, cu alte cuvinte un sabotor, care a găsit de cuviință să treacă peste lege și să măcine făină albă. Cel în cauză e administratorul morii din Schindorf.

Pentru acest lucru i s'a dressat proces verbal, urmând ca prin judecată să și primească pedeapsa cuvenită.

SURANYI MIHA

DENTIST
s'a reîntors și a reluat consultațiile
Str. Grig. Alexandrescu 8.
Telefon 20-29

Două capturi senzaționale ale poliției din Arad

Contrabandistul Simon Eugen și evadatul Schwartz arestați

După mai multe zile de urmărire, organele poliției de siguranță au reușit să aresteze pe cunoscutul contrabandist de aur și valute Simon Eugen, în gara Radu, pe când își dădea o întâlnire discretă cu o cunoștință din Arad.

Adus sub escortă în localitate e contrabandistul Simon Eugen i s'a dressat acte și a fost trimis în lagărul din Oradea.

Concomitent cu această captură, aceleași organe polițienesti au reușit să aresteze pe evadatul Schwartz Ladislau din Arad, condamnat în lipsă de către Curtea Martială din Timișoara la 19 ani, înfapt în incidentul dela fabrica ITA.

Schwartz Ladislau a fost prins în locuința sa din Arad. El venise în localitate pentru a și lua rămas bun dela părinți, deoarece intenționa să fugă în America împreună cu o

femele pe care o cunoscuase la Buzu rești unde a stat tot timpul dela evadare. Cu acte dressate va fi trimis la Timișoara pentru a și lua și pedeapsa.

23 August găsește muncitorimea arădană în plin proces de majorare a producției

În prajina zilei de 23 August când peiorul român sărbătorește pentru a treia oară marele act istoric prin care s'a pus capăt politicii de aservire a intereselor românești cauzat imperalismului german, muncitorimea din orașul nostru, ca de altfel din întreaga țară, își întefeste eforturile pentru a duce la bun sfârșit angajamentele pe care și le-a luat,

Uniunea Tineretului Muncitoresc, organizația care și în orașul nostru înglobează un mare număr de tineri muncitori din toate ramurile de activitate, prin strădanjile depuse și cu zi, după ce inițiativa constrăbării liceului de tramvai gara Arad-Gai, a fost tradusă în viață, își vede așăzî această operă de folos obține aproa pe înfăptuire. Si meritul tinerilor muncitori e cu așăzî mai mare, pentru că au știut să mobilizeze în jurul lor și muncitorii mai vârstosi, membri ai sindicatelor, organizațiile de masă, asociațiile sportive, tineretul studios și chiar și militarii și membri unelor partide politice.

Tinerii muncitori nu sunt singurii cari în spiritul zilei de 23 August, au desfășurat o atât de lăudabilă activitate în serviciul colectivității. Muncitorii și muncitoarele filaturei dela fabrica ITA,

participă la un concurs pe țară și după felul cum s'au comportat, după nivelul la care a ajuns producția, acești muncitori speră să câștige concursul pe țară al filaturilor.

La fabricile Teba, Indagram și fabrica de zahăr, domnește același spirit. Produtivitatea, muncitorii arădani, conștienți de marea lor menire, în rolul oel au în marea bătălie de majorare a producției, se pregătesc intens prin munca lor, prin activitatea lor asiduă pe care o depun acolo la locul lor de producție, ca ziua de 23 August 1947, să găsească țara în plină evoluție, în plin progres.

Unită și pe mai departe în năzuință, mergând pe drumul care a dus la stabilizarea monetară, muncitorimea arădană este hotărâtă de a lupta cu și mai multă dăruire, pentru noul și noui cuceriri democratice.

In cel mai scurt timp

Linia de tramvai dinspre Gai va servi la transportul călătorilor

In urma eforturilor depuse de toți acei cari au contribuit la lucrările de terasament

Interesându-ne de data la care va fi terminată linia de tramvai care face legătura între gara CFR și cartierul Gai și de data la care noua linie va fi dată folosinței publice, am aflat următoarele:

Ultimele lucrări de terasament fiind pe terminate se va lucra intens atât ziua cât și în cursul nopții la definitivarea acestora, odată cu instalarea cabinelor electrice. Al treilea vagon de tramvai care va fi pus în circulație pe această linie fiind complet terminat, se deșum toate eforturile pentru ca ultimele lucrări ale liniei să poată fi terminate și după toate probabilitățile la 23 August această linie va putea servi publicului care vrea să facă deplasarea dela Gai în centru sau din centru la Gai.

Totodată, ni se comunică: atât pe parcursul liniei dela gară în centrul orașului cât și pe acel dela gară în Gai, se fixează două zone. Prețul unei zone este de 5 lei. Ca atare, un bilet de tramvai dela gară în centru și dela gară în Gai, va costa 10 lei, iar dela 1 Septemvrie se vor introduce pe ambele linii abonamentele cu preț redus.

Se alcătuește un nou regim de distribuire a produselor de primă necesitate

Se asigură puterea de cumpărare a nollor salarii

După cum suntem informați, măsurile ce se vor lua, tind să asigure puterea de cumpărare a actualilor salarii și în același timp prin împiedecarea variațiilor

prețurilor să se consolideze însăși operațiunea stabilizării.

Deasemeni, toate rațiile prevăzute în noua distribuție ce se alcătuește în prezent, sunt menite să asigure muncitorimii condițiuni de viață cât mai ridicate.

La Ministerul Industrii și Comerțului se lucrează în momentul de față la stabilirea unui regim de aprovizionare a salariaților, a muncitorilor agricoli și a populației nevoiașe, cu toate produsele de primă necesitate.

PUBLICITATEA ZIARULUI „PATRIOTUL“
cel mai bun mijloc
pentru plasarea produselor Dvs.
EFTIN și PRACTIC